

广东省人力资源和社会保障厅

关于延迟我省技工院校春季开学时间 的紧急通知

各地级以上市人力资源和社会保障局，各技工院校：

为加强我省技工院校新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，根据《中华人民共和国突发事件应对法》、《中华人民共和国传染病防治法》和我省重大突发公共卫生事件一级响应机制的有关规定，以及《广东省人民政府关于企业复工和学校开学相关问题的通知》，现就延迟全省技工院校今年春季开学时间紧急通知如下：

一、各地、各技工院校不早于2月24日开学。此前，学校不组织学生返校，不举行任何线下教学活动和集体活动（包括大型会议和学术活动）。具体开学时间，由各市视疫情防控发展态势，经科学评估后确定。

二、各地、各技工院校要加强寒假期间对学生学习、生活的指导，要求在家不外出、不聚会、不举办和参加集中活动。对寒假在校和自行返校的学生，要切实做好疫情防控工作。要做好开学后疫情防控工作预案，建立师生流动台账，明确防控工作要求，加大环境卫生整治力度，全面做好疫情防控工作。

三、各地、各技工院校要充分认识疫情防控工作重于一切的极端重要性，进一步认真排查疫情的输入性风险隐患，及时阻断传播途径。对目前仍在湖北的教职员和学生，要清楚掌握每一个人的行踪和健康状态，并指派专人负责动态登记造册，暂不返回广东，做好自我防护。对已从湖北回广东的师生，除了严格提醒其做好自我防护、严格落实自我隔离要求以外，学校还要主动通报到其居住地的居（村）委、街道办，协助其落实好医学隔离观察等疫情管控措施，并保障其日常生活所需。



(联系人及电话：王成辉，020-83192413)

公开方式：主动公开